

## H “碧桂园杯”2018海帆赛

“全环赛”起航

## 23支船队从三亚驶向海口

本报三亚3月26日电 (记者王黎刚)“碧桂园杯”2018海帆赛“全环赛”，今天在三亚半山半岛港起航，参加“全环赛”的23支船队沿着海南岛西部海域航行，预计27日晚至28日上午陆续抵达海口。本段距离约300海里。截至记者发稿时，“碧桂园凤凰通号”、“汕头体校诺莱仕号”等6支船队领航第一方阵。

“汕头体校诺莱仕号”实力雄

厚，是“全环赛”IRC1组冠军最有力的竞争者，他们曾用时2天35分26秒完成2017悉尼至霍巴特帆船赛的航行。“碧桂园凤凰通号”也不甘示弱，尽管在昨天的三亚场地赛上成绩一般，但在今天的“全环赛”上表现出色。

今天下午，海南岛西部乐东阳光明媚，“碧桂园凤凰通号”行得又快又稳。船长Mattias说，今天17时，海上风向发生了变化，为了让船

更快地按照距离第一标记点最短的直线航行，他决定降下球帆，升起前帆。比起昨天场地赛，“碧桂园凤凰通号”的球帆升降时团队配合明显熟练了很多。

组委会负责人表示，三亚至海口的西线航行障碍不少，主要的难点在第二个坐标点，靠近东方市。由于受到五指山的影响，这里会形成一个持续的无风区，加上水流的影响，会给航行带来很大难度。

## “海南热带海洋学院号”挑战“全环赛”IRC1组 大学生水手力争前三名

“碧桂园杯”2018海帆赛26日开始绕海南岛西部海域航行，“海南热带海洋学院号”目前排名中游。该船船长邢增乐说：“船队前几届成绩不错，今年比赛也不能掉队。我们力争进入IRC1组前三名。”

参加了4届比赛的“海南热带海洋学院号”是海帆赛的常客。该

船的12名船员全部是海南热带海洋学院休闲体育专业的学生，大多数人接触大帆船的时间都不长，只有一人是海帆赛的“四朝元老”。可别小看这支“学生军”，他们参加的4次海帆赛全都是“全环赛”，成绩一次比一次好，最好成绩获得上届比赛IRC2组第三名。

据新华社南宁3月26日电 (记者韦骅 卢美婷)中国队在26日的中国杯三、四名比赛中1:4负于捷克，以两战全负进1球丢10球的战绩结束了本次杯赛。中国队主教练里皮为球队的糟糕表现道歉，并直言中国足球全方位落后。

发布会一开始里皮就向球迷表达了歉意，“对不起中国球迷，我们丢了10球，这就是事实。两场比赛真实反映了中国足球和欧洲足球的差距”。

里皮补充道：“我所说的欧洲足球不仅仅是像西班牙、德国、法国这样

样的一流强队，也包括威尔士和捷克，我们在身体、技战术、比赛节奏、强度各个方面差距明显。这场与捷克的比赛我们不应该懊恼，这就是实力差距。与威尔士的比赛结束后我的确很生气，因为比赛中一些球员没有展现出严肃的态度和对胜利的渴望。本场比赛队员全力以赴不

能用一年多的时间把与世界足球的差距弥补上，这是庞大的工程。我带队踢了6场世预赛，差1分错过了晋级世界杯的机会，球队在各方面都有提高和进步。球迷还是要给予国家队耐心和信心，中国足球运动提高不是一蹴而就，需要耐心和时间。”

里皮再一次提到了球员的态度问题，他希望得到国家队征召的球员能够满怀荣誉感。他说：“我希望所有的球员来到国家队之后都抱着极大的自豪感和荣誉感，如果做不到就不招他们进入国家队，所有球员进入国家队都要全力以赴。”



海帆赛参赛帆船在比赛中。本报记者 宋国强 摄

## 国足1:4不敌捷克 两战全负丢10球结束中国杯之旅 里皮：中国足球全方位落后

国足1:4不敌捷克 两战全负丢10球结束中国杯之旅

里皮：中国足球全方位落后

余力，前60分钟表现不错，下半场对方派上主力，我们体力下降后实力就此消长。最后的结果也是实力差距。”

虽然中国杯的成绩不尽如人意，但里皮还是对自己接手中国队以来球队发生的变化表达了肯定。“大家不能认为中国足球请到了世界冠军教练就

31英尺的大帆船，训练更方便了。

海南热带海洋学院是目前国内唯一一所开设大帆船专业的本科院校，该学院休闲体育专业的学生大学二年级开始学习大帆船。邢增乐说：“国内大帆船行业缺专业人才，我们大帆船专业的毕业生就业率很高。”

前4次参加“全环赛”，海南热带海洋学院号参加的是IRC2组的较量，今年他们升级角逐IRC1组。邢增乐说，IRC1组水平高，竞争更激烈。“我们的参赛目标首先是安全抵达，有机会就向前三名发起冲击。”

本报记者 王黎刚  
(本报三亚3月26日电)

中国队征召的球员能够满怀荣誉感。他说：“我希望所有的球员来到国家队之后都抱着极大的自豪感和荣誉感，如果做不到就不招他们进入国家队，所有球员进入国家队都要全力以赴。”

本报记者 王黎刚  
(本报三亚3月26日电)

中国队征召的球员能够满怀荣誉感。他说：“我希望所有的球员来到国家队之后都抱着极大的自豪感和荣誉感，如果做不到就不招他们进入国家队，所有球员进入国家队都要全力以赴。”

中国队征召的球员能够满怀荣誉感。他说：“我希望所有的球员来到国家队之后都抱着极大的自豪感和荣誉感，